
NA KRATKO

Veliko število prostovoljcev
Kot poroča Marjan Balant iz občinskega upravnega.

organa za ljudsko obrambo, se je v kriznih dneh oglasilo
veliko prostovoljcev, ki so želeli sodelovati v enotah teritori-
alne obrambe. Prijavljali so se ne glede na starost, veliko jih
je ponudilo svoja specializirana civilna znanja, v enote TO
pa so se prostovoljno prijavljali tudi starešine rezervistov.

Odziv je bil res presenetljiv, prostovoljcev pa toliko, da so
. jih pošiljali domov. Upajmo, da njihove dobre volje ne

bomo več potrebovali, če pa že pride do tega, naj počakajo
na vpoklic na domovih ali se obrnejo neposredno na svoje
krajevne skupnosti.

Poziv zaposlenim v DO
Občinski štab CZ poziva vse zaposlene, naj na delovnih

mestih ne obremenjujejo telefonskih zvez, če ni nujno, ker
s tem otežijo ali celo onemogočijo operativne komunikacije
CZ in drugih služb.

0 alarmih
Natančno še enkrat poglejte, kakšni so znaki za alarm in

jih spoštujte. Ukaz za proženje alarma pride iz republiškega
centra, od tam pride tudi ukaz za prekinitev alarma.
Dosledno spoštujte oba znaka!

Naborniki
V prvih dneh agresije na Slovenjjo je na območju naše

občine prebeglo iz JA najprej 8 vojakov, nato še 4, vsi so bili
prepeljani v zbirni center, kjer so zanje poskrbeli. Po narod-
nosti so bili Slovenci. Na občinski TO se je javilo 6 naborni-
kov od drugod. Nekateri so ostali doma, pri starših ali
sorodnikih; kot pravijo na občinskem upravnem organu za
ljudsko obrambo, od njih tudi ne zahtevajo, naj se javijo.
Vse, ki so odslužili vsaj 7 mesecev, so odpustili na domove.

Komunalci redno delajo
Kot pravi direktor Komunalnega podjetja Ervin Struna,

potekata oskrba občanov z vodo in odvoz odpadkov veči-
noma nemoteno, poostrili pa so tudi nadzor nad vodnimi
sistemi.

Cisterne za vodo
Če bi bilo morebiti treba občane posebej oskrbovati

s pitno vodo, zadrege ni, saj ima Komunalno podjetje Gro-
suplje 1 cisterno za redno oskrbo, gasilska društva pa še
8 cistern za dovoz pitne vode. Tudi načrti za dovažarye pitne
vode so narejeni.

Oznake Rdečega križa na
zdravstvenih postajah

Že prvi dan agresije na Republiko Slovenjjo so bOe strehe
vseh štirih zdravstvenih postaj v občini - Grosuplje,
Ivančna Gorica, Zagradec in Videm Dobrepolje - označene
z rdečim križem. Pripravljena so tudi vozila za prevoz more-
bitnih ranjencev in že zagotovljene potrebne oznake.

Kje so specializirane enote CZ?
Specializirana enota za prvo pomoč v Kovinastroju, teh-

nična ekipa v Gradbenem podjetju Grosuplje, specializi-
rana ekipa za uničevanje neeksplodiranih ubojih predme-
tov v Komunalnem podjetju Grosuplje in specializirana
ekipa za dekontaminacijo RBK v IMP Livar v Ivančni Go-
rici.

Za vsak stik z rvjimi se obrnite na štabe CZ v svojih KS!


